



Заочно вынесен приговор Петру Верзилову



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны Басманным районным судом города Москвы достаточными для вынесения приговора издателю «Медиазона» (организация признана Минюстом РФ СМИ-иноагентом) Петру Верзилову, который включен Министерством юстиции РФ в реестр лиц, выполняющих функции иностранного агента. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 207.3 УК РФ («публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ, совершенное по мотивам политической ненависти»).

Следствием и судом установлено, что Верзилов публиковал в своих аккаунтах в социальных сетях сообщения, в которых по мотивам политической ненависти распространял заведомо ложную информацию об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации для убийств мирных жителей и уничтожения объектов социальной инфраструктуры Украины в ходе проведения специальной военной операции. Министерством обороны Российской Федерации эти сведения неоднократно официально опровергались.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В связи с тем, что Верзилов скрывается от российских правоохранительных органов за рубежом, приговор постановлен заочно. Ему назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также дополнительное наказание в виде запрета администрирования Интернет-ресурсов в течение 4 лет.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836245>